
ドライブ旅行に関するアンケート集計結果 

 

一般社団法人日本自動車連盟（JAF） 

 

  １ 実施期間  平成２６年７月２５日～８月１７日 

  ２ 方  法  JAF ホームページ内で告知、JAF 会員（マイページ登録者）に実施 

   【ドライブ旅行の定義】 

「自動車を使用して日帰りもしくは宿泊の形態で、観光を主目的とするもの」とした。 

  ３ 回 収 数  １３，２４１ 

   【有効回答数について】 

     下記設問（２）および（４）については、それぞれ日帰り・宿泊ドライブ旅行をほと 

    んどしないと回答されたものを除外 

     また、設問（５）以降については日帰り・宿泊ドライブ旅行のいずれもほとんどしな 

    いと回答されたものを除外し、残１２，８２６件を有効回答とした。 

  ４ 属  性（日帰り・または宿泊ドライブをすると回答した１２，８２６件） 

（１）性別 

性 別 回答数 構成比 

男 性 10,746 83.8% 

女 性 2,080 16.2% 

計 12,826 100.0% 

 

 

 

 

   （２）年齢層別 

年齢層別 回答数 構成比 

３０歳未満 390 3.0% 

３０～４０歳未満 1,382 10.8% 

４０～５０歳未満 3,304 25.8% 

５０～６０歳未満 3,729 29.0% 

６０～７０歳未満 3,012 23.5% 

７０歳以上 1,009 7.9% 

計 12,826 100.0% 
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  ５ 設問と回答（抜粋） 

   （１）「日帰りドライブ旅行」の頻度 

回  答 回答数 構成比 

２～３ヶ月に１回程度 3,798 28.7% 

１ヶ月に１回程度 3,380 25.5% 

半年に１回程度 2,464 18.6% 

１ヶ月に２～３回程度 1,659 12.5% 

１年に１回程度 1,027 7.8% 

日帰りのドライブ旅行はほとんどしない 913 6.9% 

 

   （２）１回一人当たりの予算 

※（１）で日帰りドライブ旅行をすると回答した方への設問（無回答 75 件） 

回  答 回答数 構成比 

５千円程度 4,757 38.8% 

１万円程度 4,499 36.7% 

３千円以内 1,656 13.5% 

１万円以上 1,341 11.0% 

 

   （３）「宿泊ドライブ旅行」の頻度 

回  答 回答数 構成比 

１年に１回程度 3,813 28.8% 

半年に１回程度 3,760 28.4% 

数年に１度程度 2,014 15.2% 

宿泊ドライブ旅行はほとんどしない 1,778 13.4% 

２～３ヶ月に１回程度 1,500 11.3% 

１ヶ月に１回程度 376 2.9% 

 

   （４）１回一人当たりの予算 

※（３）で宿泊ドライブ旅行をすると回答した方への設問（無回答 75 件） 

回  答 回答数 構成比 

２～３万円程度 7,274 63.9% 

４～５万円程度 1,922 16.9% 

１万円以内 1,469 12.9% 

５万円以上 723 6.3% 

 

 

 

 

 

 



   （５）費用の中で負担に思うもの 

回  答（３つまで複数選択） 回答数 回答率 

高速道路・有料道路通行料 9,772 76.2% 

ガソリン代 8,917 69.5% 

宿泊施設代 6,117 47.7% 

駐車場代 2,147 16.7% 

食事代 1,734 13.5% 

観光施設等入場料 1,397 10.9% 

お土産代 856 6.7% 

その他 78 0.6% 

ガイドブックなど準備にかかる費用 29 0.2% 

   （６）ドライブ旅行の同行者 

    ※本設問に対する回答は、男女で顕著な差がみられたので内訳を掲載 

回  答（３つまで複数選択） 回答数 回答率 
内  訳 

（男性） （女性） 

家族 7,081  55.2% 53.9% 62.2% 

配偶者・パートナー 6,620  51.6% 52.6% 46.5% 

友人・知人 2,087  16.3% 14.5% 25.2% 

ひとり 1,497  11.7% 12.3% 8.5% 

その他 94  0.7% 0.6% 1.3% 

   （７）ドライブ旅行の主な目的 

回  答（３つまで複数選択） 回答数 回答率 

観光施設（テーマパーク含む） 5,279  41.2% 

食事 4,397  34.3% 

宿泊施設 2,128  16.6% 

祭り・イベント 1,577  12.3% 

美術館・博物館 1,101  8.6% 

スポーツ 764  6.0% 

土産購入 504  3.9% 

その他 480  3.7% 

   （８）何歳になるまでドライブ旅行を続けるか 

回  答 回答数 構成比 

７０歳まで 3,523  27.5% 

分からない 2,963  23.1% 

７５歳まで 2,309  18.0% 

６５歳まで 1,612  12.6% 

８０歳まで 1,237  9.6% 

８０歳以上 627  4.9% 

６０歳以下 555  4.3% 

 



   （９）毎年訪れる地域・場所はあるか 

回  答 回答数 構成比 

ない 6,928  54.0% 

ある 5,898  46.0% 

 

   （１０）ドライブ旅行で不安に思うこと 

回  答（３つまで複数選択） 回答数 回答率 

事故・故障 8,321  64.9% 

渋滞など道路交通状況 8,151  63.6% 

疲労 5,465  42.6% 

天候 4,856  37.9% 

ドライブ中の病気・ケガ 1,854  14.5% 

道路不案内 1,402  10.9% 

金銭的な負担 1,299  10.1% 

運転技術 336  2.6% 

その他 122  1.0% 

 


